ANWEISUNGEN

J04125

2018-02-12

SATZE FUR CLASSIC-MOTORRADABDECKUNGEN

ALLGEMEINES

Satz-Nummern

94946-07, 94947-07, 94948-07, 94949-07, 94921-09, 94922-09,
94923-09, 94924-09, 12700115

Modelle

B-Abdeckungen fiir Dyna-Modelle ab 1999, nicht von 1999
bis 2008.

G-Abdeckungen fiir Softail ab 2009 auBer Modelle mit E-
und F-Abdeckung, welche NICHT im Buch 2015 enthalten
sind.

Tabelle 1. Modelle

Satz Satz-Nummer Modelle
A |94946-07 Sportster® Modelle ab 2004
B 94947-07 Dyna® Modelle von 1999-2008
C 9494807 Softail® Modelle von 2000-2008
D 94949-07 Touring-Modelle von 1999-2008
E [94921-09 FXCWY/C ab 2008
F 94922-09 FLSTSB-Modelle ab 2008
G [94923-09 Softail-Modelle ab 2009
H 94924-09 Touring-Modelle ab 2009
I 12700115 Touring-Modelle ab 2009

Einbauanforderungen

Fir den Einbau dieses Satzes ist der separate Erwerb des
Harley-Davidson-Hochleistungsdichtmittels (Teile-Nr. 99650-02)
oder eines gleichwertigen RTV-Silikondichtmittels erforderlich.

HINWEIS
Aufgrund von Schwankungen der Abdeckungskombinationen
zwischen Modellen und Modelljahrenkénnen nach dem Einbau
des Satzes zusétzliche Abdeckungen verbleiben. Nach dem
Einbau des Satzes kénnen auch Abdeckungen fehlen. Wenden
Sie sich an einen Harley-Davidson Héndler, um die bendtigten
Abdeckungen zu erwerben.

Inhalt des Satzes
Siehe Tabelle 2.

HINWEIS
e Abdeckungen verschiedener GréfRen und Typen sind
gruppenweise verpackt (die Teilenummer befindet sich auf
den Packungen).

« Siehe Tabelle 2 fiir die empfohlene Verwendung und die
zweckmélligen Befestigungselemente fiir jede Gruppe an
Abdeckungen.

J04125

e Unter Abbildung 2 finden Sie Abbildungen der einzelnen
Abdeckungen und der dazugehdrigen Befestigungselemente.

e Bei der Bestellung von Ersatzabdeckungen von einem
Harley-Davidson-Héndler steht die in Tabelle 2 aufgefiihrte
Teilenummer jeweils fiir eine Menge von 1.

EINBAU

HINWEIS
e Vor dem endgliltigen Einbau der Abdeckung den Sitz der
Abdeckung an dem Befestigungsteil priifen, um eine
ordnungsgemaél3e Passung sicherzustellen.

e Siehe Abbildung 1. Bei den stopfenartigen Abdeckungen
(1) Klebstoff im mit ,x* markierten Bereich auffragen. Bei
den kappenartigen Abdeckungen (2) Klebstoff im mit ,x“
markierten Bereich auftragen.

» Alle Befestigungsteile miissen vor Einbau der Abdeckung
sauber und trocken sein. Waschen und trocknen Sie das
gesamte  Motorrad  griindlich. —Die  Képfe der
Befestigungselemente besonders beachten.

is03190
b3
£
(©
X
X X

1. Stopfenartige Abdeckung
2. Kappenartige Abdeckung

€ Viele Harley-Davidson Teile und Zubehor werden aus Kunststoffen und Metallen hergestellt, die

Abbildung 1. Auftragbereich fiir Silikonklebstoff

1. Nur einen mit Teilenummern versehenen Beutel mit
Abdeckungen auf einmal 6ffnen. An einem Bereich des
Motorrades anfangen, verschiedene Abdeckungen
probeweise auf die Befestigungselemente aufzusetzen.
Nach der korrekten Einpassung eine kleine Menge
Harley-Davidson Hochleistungsdichtmittel — Grau (Teile-Nr.
99650-02) oder ein gleichwertiges RTV-Silikondichtmittel
auf die Innenwand der Abdeckung auftragen.
Deckel-Befestigungsteile anbringen. Uberschiissiges
Dichtungsmittel entfernen. Mit dem nachsten mit
Teilenummer versehenen Beutel mit Abdeckungen
fortfahren und Vorgang wiederholen.

2. Der Silikonklebstoff muss mindestens 12 Stunden
ausharten, bevor das Motorrad wieder betrieben werden
kann.

wiederverwertet werden kénnen.
Bitte sorgen Sie fiir eine verantwortungsbewusste Entsorgung der Materialien.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=de_DE&ref=J04125

Tabelle 2. Inhalt des Satzes

Vorgesehenes Befesti- | Empfohlene Verwendung Teile- Menge im Satz
gungsteil (nicht fiir alle Modellean- | Nummer | A [ B [C [D | E | F | G [ H [
wendbar)
1 1/4-Zoll-Innensechskant |Sonstige Motor- und 94903-07 | 56 | 56 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 55 | 55
Kopfschraube Getriebeabdeckungsschrau-
ben.
2 5/16-Zoll-Innensechskant|Lenkerschellenschrauben. 94904-07 |11 |11 |11 | 7 7 6 |11 | 8 8
Kopfschraube Getriebe-Kupplungsausriick- |(Kappenaus-
Deckelschrauben. fuhrung)
3 5/16-Zoll-Innensechskant|Befestigungsschrauben des 9490507 | 5 | 8 | 8 [ 0|0 [5]|4]0]0O0
Kopfschraube Vorderradschutzbleches. (Stopfenaus-
fuhrung)
4 3/8-Zoll-Innensechskant |Fulirasten-Befestigungsschrau-| 94906-07 | 3 | 6 (12| 3 | 5 | 7 | 6 | 3 | 3
Kopfschraube ben.
Auspuff-Befestigungsschrau-
ben.
5 5/16-Zoll-Innensechskant- | Kipphebelgehduseabdeckungs-| 94907-07 | 0 | 8 | 8 | 8 | 8 [ 8 | 8 | 8 | 8
schraube schrauben. (Detailan-
sicht)
6 5/16-Zoll T40 TORX ® Schrauben_derVorderrad- 94908-07 | O | 5 | 5 |10 | 65 | 5| 5 [10] 10
Halbrundkopfschraube bremsscheibe.
7 3/8-Zoll T45 TORX Schrauben der Hinterradbrems-| 94909-07 | 0O 51510555010
Halbrundkopfschraube |scheibe.
8 1/4-Zoll-Zwolfkant Bremssattelstifte. 9491007 | 0 | 4 | 4 | 4 | 0 [ O 0[01|O0
Innensechskantschraube
9 10-mm-Zwolfkant Bremssattelbefestigungs- 94911-07 | 4 | 8 [ 8 | 8 | 7 | 2 514 | 4
Innensechskantschraube |schrauben.
10 |1/2-Zoll-Flansch-Sechs- |Rechte vordere Motorbefesti- | 94912-07 | 1 0 1 0 1 1 1 2 |2
kantschraube gungsschraube.
11 [3/8-Zoll T45 TORX Hinterradschutzblech-Stre- 94913-07 | 4 | 4 |18 0O | O [10]|10| 2 | 2
Halbrundkopfschraube |benabdeckungsschrauben.
12 |7/16-Zoll-Sechskant Hinterradzahnradschrauben. | 94914-07 | 5 5 5 0 5 5 5 0 0
13 |3/8-Zoll-Sechskantschrau- | Fuldrasten-Befestigungsschrau-| 94915-07 | 1 |11 [ 11 |16 | 2 | O 1 0]0
be (9/16-Zoll-Sechskant- |ben.
schraube)
14 |3/8-Zoll-Sechskantschrau- | Schrauben zur Befestigung 9491607 | 2 | 6 [ 6 | O | O [ O O|0|O
be des Getriebes am Motor
(9/16-Zoll-Sechskant- Befestigungsschrauben
schraube) Fulrasten-Befestigungsmut-
tern
15  |1/4-Zoll-Sechskantschrau- | Tourpak-Befestigungsschrau- | 94917-07 | 0 1 0|14 0|2 |0 [14]14
be (7/16-Zoll-Sechskant- {ben Regler-Befestigungsmut-
schraube) ter.
16  |5/16-Zoll-Sechskant- .Motorgehduseschrauben 94918-07 | 8 (10|12 (16| 4 | 4 | 4 [ 10| 10
schraube (1/2-Zoll-Sechs-
kantschraube)
17  |1/2-Zoll-Sechskantschrau- | Die HinterradstoRdampfer-Be-| 94919-07 | 2 | 2 [ 4 | 0O | 4 | 4 | 4 | 0O | O
be (3/4-Zoll-Sechskant- |festigungsschrauben.
schraube) Lenker-Riser-Schrauben.
18 |1/2-Zoll-Sechskantmutter |Linke vordere Motorbefesti- 9492007 | 0 | O 1 0 1 1 1 0[O0
gungsmutter.
19 |7/16-Zoll-Sechskant- Schrauben der Motoraufhan- | 94941-07 | 3 | 0O [ O [ 3 | O | O | O | O] O
schraube (5/8-Zoll-Sechs-|gung.
kantschraube) Soziustrittbrett
Befestigungsschrauben
0" srt6 20l Ta0 ToRX ® [Ererspedal Celencapten 1 SORZOT | TH | |6 |8 A 010
Halbrundkopfschraube Suchleuchten- und Halterungs-
schrauben der Satteltaschen-
befestigung
2/3 J04125







	ALLGEMEINES
	Satz-Nummern
	Modelle
	Einbauanforderungen
	Inhalt des Satzes

	EINBAU

